

PROCES VERBAL
Încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 29 ianuarie 2021, ora 10⁰⁰

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, vă spun bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi 29 ianuarie 2021, ora 10.00. Tuturor celor care v-ați născut în luna ianuarie, celor care v-ați sărbătorit onomastica sau ziua de naștere, vă transmit “La mulți ani, multă sănătate și numai bucurii!” Vă spun, de asemenea, pentru că este prima ședință ordinară din acest an “La mulți ani dumneavoastră!” În numele dumneavoastră, le transmit vâlcenilor gândul nostru bun și dorința de a avea un an bun. Sunt prezenți!

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 32 consilieri județeni și dumneavoastră. Toată lumea este prezentă.

DI.Rădulescu Constantin – Vă mulțumesc frumos! Proiectul ordinii de zi cuprinde: 1 proces-verbal; 1 informare, 37 proiecte de hotărâri și punctul „Diverse”. Supun votului proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului

local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 22 decembrie 2020.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun aprobării procesul-verbal. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

Punctul 2:

Informare privind activitatea din trimestrul IV 2020 a instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, dacă sunt observații? Dacă nu sunt, fiind vorba despre o Informare, am luat act.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de funcționare, înregistrat la data de 31 decembrie 2020.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul are aviz de adoptare în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? – Dacă nu sunt, supun votului. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind utilizarea unor sume din Excedentul bugetului local și din Fondul de Întreținere, Înlocuire și Dezvoltare, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pe anul 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, am să vă rog, este și dl.manager Ponoran în sală, ca înainte de a supune dezbaterii acest proiect de hotărâre, să fac următoarele precizări: Ulterior întocmirii proiectului de hotărâre, Spitalul Județean de Urgență Vâlcea, prin adresa nr.2659 din 26.01.2021 și Nota de fundamentare nr.2863 din 27.01.2021, solicită finanțarea reparației capitale la computerul tomograf multislice, cu minimum 16 slice-uri, a cărui valoare estimată este de 323.650 lei. Întrucât funcționarea computerului tomograf este vitală pentru pacienții din județul Vâlcea, vă propun alocarea sumei de 323.650 lei Spitalului Județean de Urgență Vâlcea pentru reparația capitală a acestui aparat. În acest sens,

se suplimentează anexa nr.1 la proiectul de hotărâre privind utilizarea unor sume din excedentul bugetului local și din Fondul de Întreținere, Înlocuire și Dezvoltare, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pe anul 2021, cu suma de 323.650 lei, reprezentând sume utilizate din excedentul bugetului local pentru reparația capitală la computer tomograf multislice, cu minim 16 slice-uri la Spitalul Județean de Urgență Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul pe care vi l-am prezentat are aviz de adoptare în cadrul comisiilor de specialitate. Cu această completare, stimați colegi, dacă sunt dezbateri? Dacă nu sunt, supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Considerați că mai este necesară prezența domnului doctor Ponoran în sală sau îl lăsăm să meargă să își facă treaba la Spital? Să meargă, da? Mulțumim, domnule doctor! Vă dorim multă sănătate!

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului înregistrat de către Spitalul Județean de Urgență Vâlcea, la data de 31 decembrie 2020.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul acesta are aviz de adoptare în cadrul comisiilor de specialitate. Prin urmare, vă solicit dacă sunt dezbateri. Dacă nu, supun votului. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului înregistrat de către Spitalul de Pneumoftiziologie "Constantin Anastasatu" Mihăești, județul Vâlcea, la data de 31 decembrie 2020.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, și acest material are aviz de adoptare. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru?

DI.Popescu Victor – Nu particip la vot!

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Popescu Victor-George nu a participat la vot.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului înregistrat de către Spitalul de Psihiatrie Drăgoești, județul Vâlcea, la data de 31 decembrie 2020.

DI.Rădulescu Constantin – Material are aviz de adoptare în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt dezbateri? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unor stimulente financiare lunare personalului medical și de specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, din veniturile proprii ale acestuia, pe anul 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul are aviz de adoptare în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Vă rog, domnule Fârtat!

DI.Fârtat Ilie – Domnule președinte, stimați colegi consilieri județeni, intervenția mea este într-o dublă calitate, cea de consilier județean, dar și ca personal medical care, din martie 2020, activez în prima linie. În conformitate cu prevederile OUG nr.43/2020, vreau să îmi exprim, în numele colegilor mei din spitalele cu care am relaționat, adică din Spitalul Județean de Urgență Vâlcea și Spitalul din Mihăești, care își exprimă satisfacția pentru faptul că au primit stimulentele de risc în comparație cu un alt serviciu județean, dar care nu este în subordinea directă a Consiliului județean. Mă refer la Serviciul de Ambulanță Județean Vâlcea, a cărui conducere a considerat, în mod discriminatoriu, să acorde numai la 16 persoane, în luna aprilie, și la 24 de persoane, în luna mai, acest stimulent de risc. Bineînțeles, puteam să mă raportez și la punctele 4, 5 și 7 de pe ordinea de zi în care s-a vorbit despre un excedent la cele trei spitale din subordinea Consiliului județean, ceea ce înseamnă un aspect pozitiv în evaluarea managerilor de acolo. Intervenția mea nu se vrea un amendament la proiectul ordinii de zi, dar se vrea un semnal de alarmă în legătură cu faptul că există persoane nemulțumite că nu beneficiază de OUG nr.43/2020, de prevederile acestor două luni de stimulent de risc. Demersurile respective se vor îndrepta, probabil, din partea reprezentanților, către legislativul țării pentru a modifica acea componentă. Din știința mea, echipa medicală, adică medic, asistent, infirmier, a luat acest stimulent pentru spitalele din subordinea Consiliului județean. Aș vrea să închei cu rugămintea ca în lunile următoare, sindicatele reprezentative din Serviciul de Ambulanță Județean Vâlcea vor veni cu proiectul ordinii de zi, pentru a fi, nu pe resursa umană, remunerat sau recompensat ca stimulent de risc, ci în zona micilor investiții care sunt permise și prin Regulamentul Consiliului județean și prin legislația actuală, așa cum a fost pe vremea răposatului Dumitru Bușe și aici mă refer strict la Serviciul de Ambulanță Județean Vâlcea. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Și eu vă mulțumesc foarte mult, domnule consilier județean Fârtat! Sunt absolut de acord cu dumneavoastră. După cum vă amintiți, cei care ați fost consilieri județeni în vechiul legislativ, cei

care sunteți acum, deși resursele noastre au fost foarte limitate, am intervenit, de fiecare dată, nu doar la spitalele din județ, inclusiv la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, unde ne-am trezit că cei care rămân izolați, nu au ce mânca și ați avut grijă, prin votul dumneavoastră, și vă mulțumesc, să acordăm sumele de bani noi, Consiliul județean. Evident că resimt o stare de revoltă atunci când mă gândesc că cei care lucrează la Serviciul de Ambulanță Județean Vâlcea nu sunt respectați din punct de vedere al acordării unor stimulente. Cum ați subliniat și dumneavoastră și nu vreau nici eu să dezvolt prea mult acest subiect, în sarcina cui cade, nu cade în sarcina Consiliului județean. Serviciul de Ambulanță Județean nu este în subordinea Consiliului județean, dar datoria noastră, a dumneavoastră, ca și consilieri județeni, a mea, de Președinte al Consiliului județean, conform Codului administrativ, este să fim interesați și trebuie să întreprindem demersuri pentru cetățenii județului Vâlcea. Ambulanțierii sunt și ei cetățeni ai județului Vâlcea. Cât privește celelalte categorii, eu sunt de acord și știți, domnul Ponoran este aici, în sală, știți și dumneavoastră, tot prin eforturi ale noastre am acordat bani pentru biochimiști, pentru cei care sunt în laborator și așa mai departe. Și ei trebuie să primească. Toți cei care au interacționat, pentru că atunci când vii la spital, de la paznic până la cel, Doamne ferește, care te duce cu targa, interacționezi cu tot ce mișcă prin curte. Cred că toți ar trebui să primească, dar asta nu o stabilim noi. Sper ca legislația despre care spuneți și dumneavoastră să se modifice și închei, da, aștept cu interes, să vedem ce buget ni se repartizează. Vă rog pe toți, cei care astăzi sunteți la conducerea țării, colegi ai mei aici în sală, să întreprindeți toate demersurile pentru ca județul nostru să fie respectat, să putem veni, domnule Fârtat, pentru că dacă nu ni se repartizează de la bugetul republican, nu am de unde să dau bani. Eu am o gândire pentru că aș vrea să intervin la acea clădire în care își desfășoară activitatea Ambulanța, unde nu s-au mai făcut îmbunătățiri de ani de zile.

DI.Fârtat Ilie – Arată jalnic!

DI.Rădulescu Constantin – Da, da! Dar cu ce bani? Sper să avem resursele necesare. Oamenii care sunt la Ambulanță sunt niște eroi, după părerea mea! Recent, am trăit pe pielea mea acest lucru și vreau să le mulțumesc celor care au prelungit viața unei cunoștințe cu o săptămână, dar au reușit să îi prelungească viața! Acești oameni sunt eroi cu toții și merită respectul nostru. Vă mulțumesc încă o dată pentru intervenția dumneavoastră mai mult decât binevenită! M-am și emoționat pentru că eu știu ce înseamnă spital județean. În cursul zilei de astăzi voi avea întâlnire cu medici de la Spitalul județean, pentru că vrem să găsim resurse și am solicitat să ni se aprobe acel angiograf, pentru că dacă ni se aprobă și acel angiograf la echipamentele pe care le avem, devenim Centru. Domnule Ponoran, cum îi spune, ca să zic corect?

DI.Ponoran Dan – Centru de excelență neurochirurgie.

DI.Rădulescu Constantin - Centru de excelență neurochirurgie. Vă dați seama ce înseamnă acest lucru pentru Vâlcea? Poate anul acesta ni se acordă acel angiograf. Situația este grea și a noastră și a întregii țări. Ați văzut ce nenorocire s-a întâmplat în București acum. Trăim vremuri foarte, foarte complicate! Asta nu înseamnă că nu încercăm să ne dăm silința pe banii pe care îi avem. Nu vă închipuiți ce a însemnat, dl.Ponoran este în sală, tomograful este vital, dumnealui nu mai avea bani, noi de unde să luăm? Până la urmă am găsit soluția și vă mulțumesc din suflet că ați fost de acord să votăm punctul ptin care am acordat banii pentru tomograf. Supun votului dumneavoastră punctul 8. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unor stimulente financiare lunare personalului medical și de specialitate din cadrul Spitalului de Psihiatrie Drăgoești, din veniturile proprii ale acestuia, pe anul 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Material a primit aviz de adoptare în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt dezbateri? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetelor de venituri și cheltuieli ale Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, Spitalului de Pneumoftiziologie "Constantin Anastasatu" Mihăești și Spitalului de Psihiatrie Drăgoești, precum și a numărului de personal și a fondului aferent salariilor de bază, pe anul 2021 și a estimărilor pe anii 2022-2024.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a supune dezbaterii acest proiect de hotărâre, doresc să fac următoarele precizări: După cum v-ați dat seama, este consecința adopării punctului anterior în care am alocat bani pentru tomograf. Urmare a Notei de fundamentare nr.2863 din 27.01.2021, prin care Spitalul Județean de Urgență Vâlcea a solicitat finanțarea reparației capitale la computer tomograf multislice cu minimum 16 slice-uri în bugetul de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, supus analizei în vederea aprobării pe anul 2021, se modifică după cum urmează: la partea de venituri +323, 65 mii lei, la categoria de venit 43.10.14, subvenții de la bugetul local pentru finanțarea cheltuielilor de capital în domeniul sănătății. La partea de cheltuieli, +323, 65 mii lei alineat 71.03, reparații capitale aferente activelor fixe. Materialul a primit aviz de

adoptare în cadrul comisiilor de specialitate, stimați colegi. Dacă sunt observații? Supun votului materialul. Cine este pentru?

DI.Popescu Victor – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Popescu Victor-George nu a participat la vot.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifului lunar pentru prestarea serviciului de pază de către Serviciul Public Județean de Pază Vâlcea, pe anul 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a primit aviz de adoptare în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Vă rog, domnule Părduț!

DI.Părduț Alexandru – În privința aprobării tarifului lunar, am văzut că se prevede o majorare a tarifului față de anul anterior conform unei fișe de calcul anexată. Dacă ar putea să mă lămurească și pe mine cineva, deoarece nu-mi dau calculele la această fișă de calcul anexată. Se spune: „Un quantum anual prognozat pentru cheltuielile de personal de 3.700.000 lei, o medie lunară de 319.000 lei”, ceea ce este fals! La 3.700.000, o medie lunară este de 309.000 lei și practic, este o diferență de 1 miliard lei aproape pe tot anul și nu dau calculele.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Mazilu!

Dna.Mazilu Vasilica – Acea calculație de cost a fost înaintată de către Serviciul Public Județean de Pază Vâlcea și este corectă, pentru că această creștere a tarifului de la 4.554 lei la 4.600 lei este ca urmare a creșterii salariului minim brut pe economie, de la 2.230 lei la 2.300 lei, deci calculația care este prezentată acolo, este corectă. Nu știu ce calcule faceți dumneavoastră.

DI.Părduț Alexandru – Nu! Am spus destul de clar! Cheltuielile cu salariile prognozate în bugetul de venituri și cheltuieli pe 2021 sunt în sumă de 3.716.616 lei, cu o medie lunară de 319.264 lei. Nu știu cum poate fi media lunară de la 3.700.000 lei la 319.000 mii lei. Media lunară este de 309.000 lei și rămâne o diferență de 1 miliard, care nu apare pe nicăieri.

DI.Popescu Victor – Media lunară este cu 10.000 lei peste, deci este greșit.

DI.Părduț Alexandru – Nu dau calculele!

DI.Rădulescu Constantin - Doamna Mazilu și doamna Secretar general al județului, dacă este o eroare materială, putem adopta materialul cu îndreptarea erorii materiale până la publicarea acestuia în Monitorul Oficial?

Dna.Calianu Daniela – Da, putem, pentru că avem consemnat în procesul-verbal că s-a ridicat problema de către domnul consilier județean.

Noi, în urma acestei discuții, vom reanaliza calculul. În situația în care este, într-adevăr, o eroare materială, hotărârea va fi îndreptată în mod corespunzător. În situația în care nu va fi...

Dl. Popescu Victor – Stați puțin! Domnul Părduț a făcut un amendament! Într-adevăr, am verificat și eu acum, nu sunt atât de bun la calcule să le fac din minte, dar 3.716.616 împărțit la 12 luni, cât are un an calendaristic, este exact suma pe care o spunea colegul meu, domnul Părduț, de 309.718 lei. Ori remediem în sensul acesta și considerăm o medie, adică împărțim suma anuală la cele 12 luni și acceptăm amendamentul propus de dl. Părduț, ori venim în ședința următoare și ne spuneți dacă este multiplul de suma propusă 319.000 lei ori 12 luni, care ar însemna o creștere cu 12.000 lei, grosso modo, pe an.

Dna. Mazilu Vasilica - Dacă îmi permiteți, 319.264 lei se împarte la 72 de agenți economici și se calculează tariful per agent economic.

Dl. Părduț Alexandru – Am înțeles, dar vorbim de media lunară, de la 3.700.000 lei, media lunară este de 309.718 lei, nu 319.264 lei.

Dna. Mazilu Vasilica - Domnule președinte, fișa de calcul, care este prezentată ca anexă la Hotărârea de Consiliu județean, este corectă!

Dl. Rădulescu Constantin – Am înțeles! Cu cele spuse de doamna Mazilu și cu observația că, dacă până la publicarea hotărârii, se constată vreo eroare materială, aceasta va fi îndreptată, eu am să vă propun adoptarea materialului în forma prezentată cu această observație că, dacă este o eroare materială, această va fi corectată până la publicarea hotărârii. Cine este pentru?

Dl. Spiridon Nicu – Nu particip la vot.

Dna. Calianu Daniela – Sunt 19 voturi pentru.

Dl. Rădulescu Constantin - Împotrivă?

Dna. Calianu Daniela – Nu sunt voturi împotrivă!

Dl. Rădulescu Constantin – Cine se abține?

Dna. Calianu Daniela – Sunt 13 abțineri.

În urma votului, se aprobă punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 19 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 13 abțineri, iar dl. consilier județean Spiridon Nicu nu a participat la vot.

Dl. Rădulescu Constantin – Cu 19 voturi pentru, 13 abțineri și o neparticipare la vot, materialul este adoptat așa cum am precizat, inclusiv cu observația legată de îndreptarea erorii materiale.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Consiliului Județean Vâlcea, în calitate de membru al Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România (UNCJR), pe anii 2019, 2020 și 2021.

Dl. Rădulescu Constantin – Materialul are avizul de adoptare al comisiilor de specialitate.

Dl. Părduț Alexandru – Am și eu o intervenție.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog, domnule Părduț!

DI.Părduț Alexandru – Domnule președinte, dacă puteți să ne spuneți, în calitate de membru, știu că sunteți membru în această Uniune, care este activitatea exactă a acestei Uniuni Naționale? Este o organizație neguvernamentală cu sediul la Focșani care, anual, încasează peste 30 milioane lei. Unde se duc acești bani? Fiecare cetățean al României, fie că este nou-născut sau persoană în vârstă, cotizează cu 1,65 lei în fiecare an. Să ne spuneți și nouă care este activitatea acestei Uniuni Naționale!

DI.Rădulescu Constantin – Am să vă răspund complet, să vedeți cât de mult vă respect și vă iau în serios când îmi adresați o întrebare, stimate cole, am să mă adresez, am să solicit inclusiv răspunsul actualului Președinte al UNCJR pe țară și am să vă răspund în scris până la următoarea ședință.

DI.Părduț Alexandru – V-aș ruga să luați în considerare inclusiv o reducere.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Părduț, cred că trebuie să vorbiți un pic și la dumneavoastră la partid înainte de a face propuneri de genul acesta.

DI.Părduț Alexandru – A fost înființată în mandatul PSD.

DI.Rădulescu Constantin – În primul rând, nu cade în sarcina mea să fac astfel de chestiuni. În al doilea rând, discuțiile s-au purtat la nivel național între președinții partidelor, care sunt partide parlamentare. Sunt chestiuni care s-au întâmplat acolo, dar, într-adevăr, în afară de o corespondență incredibil de stufoasă și de voluminoasă și poate unul sau două evenimente, UNCJR-ul trebuie să facă și alte lucruri. Sunt curios și îmi doresc tare mult ca actuala conducere a UNCJR, Președinte, Primvicepreședinte, Secretar general, să schimbe, practic, comportamentul existențial al acestei structuri. Mulțumesc!

DI.Popescu Victor – Domnule președinte, cred că în spiritul colegialității, constructivității în Consiliul județean, și nu o luați ca un afront, rugămintea noastră este să ne țineți și pe noi la curent cu tot ceea ce se întâmplă la acest UNCJR. Știm ce se întâmplă la Asociația comunelor, la Asociația orașelor, mai puțin partea de municipii. Cred că rolul acestor structuri, atunci când au fost create, a fost acela de a avea un rol determinant consultativ în partea de legiferare, pe partea de administrație publică. Rugămintea este, ca de fiecare dată când se întâmplă lucruri în acest UNCJR, să ne fie aduse și nouă la cunoștință. Știu, referitor la ce vorbeți atât dumneavoastră cât și colegul meu, dl.Părduț, cred că acest for a fost condus de dl.Oprișan vreo 4 mandate. Acum am înțeles că a fost aleasă o nouă conducere. Categorie cred că poate fi perfectibilă acea cotizație pe care o plătim cu toții anual, în sensul de a fi redusă. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Bine! Am să transmit și această propunere domnului președinte al UNCJR, ca fiind o propunere venită din partea grupului liberal din Consiliul Județean Vâlcea. Cu siguranță, domnule consilier județean, vă voi pune la dispoziție absolut toate materialele pe

care le vom adopta în Adunarea Generală sau la întâlnirile la care, sper și eu, ca simplu membru, să fim invitați cât mai des. Având în vedere această chestiune, supun materialul aprobării în forma prezentată. Vă anunț că eu nu particip la vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Președinte Rădulescu Constantin nu a participat la vot.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind aprobarea plății cotizației Consiliului Județean Vâlcea către Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud - Vest Oltenia pentru anul 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul are aviz de adoptare al comisiilor de specialitate. Nici aici nu particip la vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Președinte Rădulescu Constantin nu a participat la vot.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind modificarea tarifului prevăzut la punctul nr.22 „Dezinfecție, dezinsecție cu atomizatorul” din anexa nr.11 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.243 din 22 decembrie 2020 pentru stabilirea nivelului taxelor locale și tarifelor ce se vor aplica în anul 2021.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul are aviz de adoptare al comisiilor de specialitate. Direcția Județeană pentru Protecția Plantelor Vâlcea a intervenit de foarte multe ori, inclusiv în unități medicale și bine au făcut că și-au luat acel atomizator. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare de învățământ special din județul Vâlcea, pentru anul școlar 2021 – 2022.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul are aviz de adoptare al comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul are aviz de adoptare al comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Centrului de Asistență Medico – Socială Lădești.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul are aviz de adoptare al comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul are aviz de adoptare al comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul are aviz de adoptare al comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al județului Vâlcea, a unui imobil-teren și modificarea art.13 alin.(1) din Anexa la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.58 din 25 martie 2020, privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul are aviz de adoptare al comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 20 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Centru comunitar integrat în comuna Vaideeni, județul Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul are aviz de adoptare al comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? DI.Popescu Victor!

DI.Popescu Victor – Cred că noi am mai votat lucrul acesta. Sincer, din punctul meu de vedere, cred că cei care solicită să revotăm, să revenim asupra unei hotărâri, greșesc. Mă refer la ADR Oltenia, nu este vina noastră. Eu vreau să vă supun atenției și să avem o gândire pentru viitorul apropiat în ceea ce privește, într-un fel, sprijinirea UAT Voineasa, că tot vorbim de Vaideeni, care sunt comune vecine, în sensul de a-i ajuta să își plătească acele taxe către Inspectoratul de Stat în Construcții în vederea intrării în legalitate odată pentru totdeauna. Cred că UAT Voineasa nu se poate descurca fără sprijinul autorităților județene, fie că vorbim de Instituția Prefectului, fie că vorbim de Consiliul județean. Acesta este amendamentul pe care vi-l propun, ca în proiecția bugetară pentru 2021 să ținem cont de sprijinirea UAT Voineasa pentru intrarea în legalitate a domeniului schiabil de la Transalpina.

DI.Rădulescu Constantin – După cum știți, domnule consilier județean, am declarat, și cred că toți sunteți de acord cu mine, că mâine sau astăzi aș fi de acord să preluăm tot ceea ce se întâmplă acolo, dar nu avem o lege în sensul acesta, pentru că proprietarul domeniului schiabil este Primăria. Doi – Nu poți plăti ceva pentru o proprietate care nu este a ta. Trei – Da, voi face demersuri către Guvernul României, și fac apel cu această ocazie la domnul Prim-Ministru Florin Cîțu să își îndrepte atenția către pârtia de la Voineasa și să ne ajute. Eu vă garantez că dacă ne repartizează banii și există cale legală, vom proceda pe cale de consecință. Nu fac o intervenție în contradictoriu. Sunt convins că, cel puțin din patriotism local, fiind vâlcean de-al nostru, Primul-Ministru ar putea să ne sprijine în acest demers. Da, sunt de acord cu dumneavoastră, în măsura în care alocările bugetare vor fi suficiente și vom avea și voie din punct de vedere legal să facem lucrul acesta. Fără nicio problemă! Acum, pe românește, să vedem câți bani ne dau! Ieri s-a întâmplat o nenorocire și îi felicit pe toți pe cei care au fost la fața locului. Se pregătise să îi pună sechestrul acolo. Vă dați seama ce se însemna să nu se deschidă! S-a pus sechestrul până la urmă pe bunuri ale Primăriei, pe buldoexcavator. Dacă lumea va sta în zăpadă, este sub sechestrul, dar cu toate astea bine că acea pârtie se deschide. Acolo este o epopee despre care și eu și dumneavoastră, domnule Victor Popescu, suntem prea tineri să vorbim că s-au făcut prostii acolo. Dacă s-au făcut, că nu suntem nici judecători, le-au făcut alții! Nici eu, nici dumneavoastră!

Mulțumesc frumos pentru intervenție! Vom proceda în funcție de banii pe care îi vom primi.

DI.Părduț Alexandru – Voiam și eu o mică intervenție.

DI.Rădulescu Constantin – Da, domnule Părduț!

DI.Părduț Alexandru – La Capitolul „Cheltuieli”, am observat, pe lângă cheltuielile cu proiectarea și cu consultanța, la cheltuieli diverse și neprevăzute că este suma de 23.625,86 lei, inclusiv TVA. Mi se pare o sumă suspect de fixă pentru cheltuieli neprevăzute inclusiv TVA.

DI.Rădulescu Constantin – Dna Andreea Popescu, vă rog!

Dna Popescu Andreea – Suma pentru cheltuieli diverse și neprevăzute a fost prevăzută de către proiectant în cadrul devizului prin aplicarea unui procent fix la valoarea investiției. Este o sumă care nu se va cheltui în mod obligatoriu, doar în ipoteza în care, pe parcursul execuției lucrărilor, vor apărea situații care să justifice această sumă. Este obligatoriu de prevăzut, iar valoarea la virgulă a fost stabilită prin aplicarea unui procent.

DI.Rădulescu Constantin – Cred că oricine se uită la o astfel de sumă, la un moment dat se întreabă: „Chiar așa la virgulă?”. Acestea sunt calculele! Noi angajăm consultanți, proiectanți prin licitație publică. Acesta este rezultatul muncii dumnealor, care este supus verificărilor de către toate organele competente din România. Mulțumesc pentru intervenție, domnule consilier județean! Supun la vot punctul 21. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 21 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 22:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Centru comunitar integrat în comuna Vaideeni, județul Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul are aviz de adoptare al comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 22 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 23:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Art.1 lit.e) din Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.114 din 03.06.2020, privind înființarea și desființarea unor servicii sociale din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Este vorba despre un cuvânt, o formulare. Asta este! Trebuie să emitem hotărâre de Consiliu județean. Materialul are

aviz de adoptare al comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 23 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 24:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexelor nr.6, nr.19, nr.20, nr.21, nr.22, nr.23, nr.26, nr.28, nr.29, nr.32, nr.33, nr.34 și nr.35 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.115 din 03.06.2020 și completarea acesteia, privind aprobarea Regulamentelor de organizare și funcționare ale serviciilor sociale din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul are aviz de adoptare al comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 24 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 25:

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.195 din 31 octombrie 2018, privind stabilirea normativelor proprii de cheltuieli care privesc acțiunile de protocol, dotarea cu autoturisme, precum și consumul de carburanți, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul are aviz de adoptare al comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 25 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 26:

Proiect de hotărâre privind aprobarea unui Acord de Parteneriat între U.A.T. Județul Vâlcea – Centrul Național de Informare și Promovare Turistică din Județul Vâlcea și U.A.T. Comuna Vaideeni – Centrul Local de Informare Turistică

DI.Rădulescu Constantin – Materialul are aviz de adoptare. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 26 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 27:

Proiect de hotărâre privind reluarea procedurii de selecție pentru un membru în Consiliul de administrație al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul are aviz de adoptare al comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 27 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 28:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA Vâlcea".

DI.Rădulescu Constantin – Materialul are aviz de adoptare al comisiilor de specialitate. De drept sunt eu. Este vot secret?

Dna Calianu Daniela – Nu este vot secret.

DI.Rădulescu Constantin – Este vot deschis. Eu nu particip la vot. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 28 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar domnul Președinte Rădulescu Constantin nu a participat la vot.

Punctul 29:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubritate a Localităților din Județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul are aviz de adoptare al comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații?

DI.Poenaru Mircea – Domnule președinte, eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Nici eu nu particip la vot. Președintele Consiliului județean este de drept. Supun la vot, cu mențiunea că eu și dl.consilier județean Poenaru nu participăm la vot. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 29 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar domnul Președinte Rădulescu Constantin și domnul consilier județean Poenaru Mircea-Constantin nu au participat la vot.

Punctul 30:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Consiliul de Administrație al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Sud-Vest Oltenia

DI.Rădulescu Constantin – Materialul are aviz de adoptare al comisiilor de specialitate. Reprezentantul de drept este Președintele Consiliului județean. Nu particip la vot. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă punctul 30 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar domnul Președinte Rădulescu Constantin nu a participat la vot.

Punctul 31:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. APAVIL S.A. Vâlcea și aprobarea modelului cadru al Contractului de mandat.

DI.Rădulescu Constantin – Aici cred că trebuie să supun la vot, în primul rând, contractul de mandat, nu?

Dna Calianu Daniela – Da, domnule președinte!

DI.Rădulescu Constantin – Procedură de vot, doamna Secretar general al județului?

Dna Calianu Daniela – Se votează deschis întreaga hotărâre, pentru că sunteți numit de drept reprezentant și aici, inclusiv modelul contractului de mandat.

DI.Rădulescu Constantin – Deci, se votează la pachet desemnarea reprezentantului și aprobarea modelului cadru al contractului de mandat.
DI.Popescu Victor!

DI.Popescu Victor – Înainte de vot, aș avea un amendament. Vreau ca în ședința următoare ordinară să solicităm prezența în sală a domnului director de la Apavil SA, dl.Florescu și a doamnei director economic, dna Bălă, în sensul ca noi, ca și acționari importanți, care avem peste 30% acțiuni la SC Apavil SA, să știm care este politica tarifară a acestei societăți, multianuală planificată. Mă refer pe mandatul acesta prin care validăm un coleg de-al nostru sau, mă rog, o persoană să ne reprezinte în Adunarea Generală a Acționarilor. Mai explicit, mă interesează care este politica tarifară pentru anul acesta previzionată, care este pentru următorul an până în 2024. De asemenea, pe site-ul de achiziții publice, unde sunt toate informațiile publicate, am văzut că au fost achiziționate o multitudine de sticle de whisky de 18 ani. Dacă ne pot spune și nouă, cei din conducerea Apavil SA, dacă această licoare reprezintă vreun antidot contra Covidului, să știm și noi să-l folosim de aici încolo. Lăsând gluma de-o parte, chiar mi-aș dori conducerea executivă a Apavilului să participe la ședința următoare. În primul rând, să ne prezinte achizițiile pentru acele cadouri sau nu știu cum erau prevăzute în SICAP. Sunt informații publice. Mi-aș dori ca site-ul societății să fie actualizat și toate achizițiile publice să fie transparente. Suntem și noi acționari acolo importanți. De asemenea, politica tarifară, foarte important să știm și noi. Reprezentăm Județul Vâlcea, reprezentăm toate UAT-urile din județul Vâlcea, ce ne dorim și ce își dorește conducerea în acest mandat. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, vă rog să notați solicitarea domnului consilier județean Popescu Victor. Supun votului materialul. Menționez că eu nu particip la vot. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 31 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Președinte Rădulescu Constantin nu a participat la vot.

Punctul 32:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului acționarului unic Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea și aprobarea modelului cadru al Contractului de mandat.

Dl.Rădulescu Constantin – La fel, se precizează că Președintele Consiliului județean este numit de drept. Doamna Secretar general al județului, vă rog să confirmați dacă și aici se votează desemnarea reprezentantului și aprobarea modelului cadru al contractului de mandat în aceeași hotărâre, prin vot deschis?

Dna Calianu Daniela – Se votează deschis și desemnarea reprezentantului și aprobarea modelului cadru al contractului de mandat.

Dl.Rădulescu Constantin – Mulțumesc! Supun votului materialul. Menționez că eu nu particip la vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 32 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul Președinte Rădulescu Constantin nu a participat la vot.

Punctul 33:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița.

Dl.Rădulescu Constantin – Aici, începem, doamna Secretar general al județului, vot secret. Materialul are aviz de adoptare al comisiilor de specialitate. Am să rog să facem propuneri și cu permisiunea dumneavoastră, eu propun aici, fiind mandatat de grupul de consilieri județeni PSD-PER, pe dna consilier județean Vetuța Ciocan. Dacă mai sunt alte propuneri? Vă rog!

Dl.Popescu Victor – La punctul 33 avem și noi o propunere, în persoana domnului Munteanu Nicușor.

Dl.Rădulescu Constantin – Mai sunt alte propuneri? Dacă nu mai sunt alte propuneri, vă supun la vot modalitatea de vot: pe buletinul de vot vor fi înscrise două persoane: dna Ciocan Vetuța și dl.Munteanu Nicușor. Cu cel cu care nu sunteți de acord, îl veți tăia cu o linie orizontală. Cine este pentru procedura de vot. Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Dl.Rădulescu Constantin – Având în vedere că am stabilit și procedura de vot, rog să se întocmească buletinele de vot! Am să vă specific încă o dată: consilierul județean va fi invitat, pentru respectarea

normelor de protecție împotriva Covid, de către dna Secretar general al județului, va lua buletinul de vot, își va exercita dreptul de vot, după care va merge la masa din spatele meu, va semna, prin aceasta consemnând că a participat la vot, și va introduce buletinul de vot în urnă. Nu mai supun la vot această chestiune. Este o chestiune procedurală, repet, astfel încât contactul între dumneavoastră și angajații Consiliului județean să fie unul care să vă asigure și să ne asigure tuturor securitatea. Vă mulțumesc frumos! Procedură de vot! Așteptăm buletinele de vot.

DI.Vîlcu Samoil – Domnule președinte, nu putem să facem toate buletinele de vot odată și să votăm?

DI.Rădulescu Constantin – Nu putem! Sunt și proiecte de hotărâri cu două buletinele de vot!

DI.Vîlcu Samoil – Și le citește pe fiecare în parte.

DI.Rădulescu Constantin – Nu putem, domnule consilier județean! Stimați colegi, cu respectarea procedurii pe care am stabilit-o, cu invitarea dumneavoastră de către doamna Secretar general al județului, să trecem la procedura de vot pentru punctul 33 de pe ordinea de zi. Doamna Secretar general al județului, vă rog!

Dna Calianu Daniela - Începem procedura de vot. Se dă citire consilierilor județeni în ordine alfabetică pentru a le înmâna buletinul de vot și a vota secret: dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dl.Chisalom Dumitru, dna Ciocan Vetuța – nu participă la vot, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Laurențiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vieru Gheorghe, dl.Vîlcu Samoil și dl.Voican Adrian.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, este încheiată procedura de vot?

Dna Calianu Daniela – Da, domnule președinte!

DI.Rădulescu Constantin – La punctul 33 de pe ordinea de zi procedura de vot s-a încheiat, stimați colegi! Cu permisiunea dumneavoastră, să câștigăm timp, având în vedere că se numără voturile de la punctul 33, aș vrea să facem procedura de vot la punctul 34.

Punctul 34:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul are aviz de adoptare al comisiilor de specialitate. Dați-mi voie, stimați colegi, pentru că am fost

mandatat de grupul de consilieri județeni PSD-PER din cadrul Consiliului județean, să vă propun păstrarea actualei echipei, în persoana doamnei Neacșu Elena-Daniela și a doamnei Șchiopu-Lazăr Ionela-Mădălina. Dacă mai sunt propuneri? Vă rog!

DI.Popescu Victor – Avem și noi o propunere. Îl propunem pe dl.profesor Barbu Nelu.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, avem, așadar, 3 propuneri: dna.Neacșu Elena-Daniela, dna.Șchiopu-Lazăr Ionela-Mădălina și dl.Barbu Nelu. Vă supun votului aceeași procedură de vot, cu mențiunea că pe buletinul de vot trebuie să rămână netăiate două propuneri. Cu propunerea cu care nu sunteți de acord, o tăiați cu o linie orizontală. Pe scurt, din trei propuneri, două trebuie să rămână în opțiunea dumneavoastră. Cu cel cu care nu sunteți de acord, îl tăiați cu o linie orizontală. Așadar, pe buletinul de vot vom avea: dna.Neacșu Elena-Daniela, dna.Șchiopu-Lazăr Ionela-Mădălina și dl.Barbu Nelu.

DI.Popescu Victor – Pe procedură, noi o să votăm o singură persoană. Să nu fie, după aceea discuții, că nu am votat două persoane. Noi dorim să nu fie un număr de persoane obligatoriu votate pe acest buletin de vot.

DI.Rădulescu Constantin – Eu nu cred că este vreo problemă. Doamna Secretar general al județului, considerați că este vreo problemă?

Dna Calianu Daniela – În acest caz, cei care au cel mai mare număr de voturi vor fi desemnați.

DI.Popescu Victor – Deci, se poate!

DI.Rădulescu Constantin – Se poate! Nicio problemă! Cei care au cel mai mare număr de voturi, aceia vor rămâne desemnați. Așteptăm rezultatul la primul vot, după care trecem să facem procedura pentru votul de la punctul 34, pentru care se fac buletinele de vot.

Punctul 33:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița.

DI.Rădulescu Constantin – Îl rog pe dl.Spiridon să citească rezultatul votului, după care urmează procedura de vot pentru punctul 34.

DI.Popescu Victor – Domnule Spiridon, varianta scurtă, vă rugăm !

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Spiridon, vi se solicită să prezentați succint. Doar rezultatul final !

DI.Spiridon Nicu – Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri : dna Vetuța Ciocan și dl.Nicușor Munteanu. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuintate și anulate – 1 ; buletine cu voturi valabil exprimate - 32; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dna Vetuța Ciocan: voturi pentru – 18, voturi împotriva – 14 ; dl.Nicușor Munteanu: voturi pentru – 14, voturi împotriva: 18. Având în vedere rezultatul votului, doamna Ciocan Vetuța

este reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Școlii Profesionale Speciale Bistrița. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 34:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni.

Dl.Rădulescu Constantin – Procedură de vot pentru punctul 34.

Dl.Spiridon Nicu – Procedura de vot este următoarea: Se taie cu o linie o singură persoană din cele trei înscrise pe buletinul de vot.

Dna Calianu Daniela – Începem cu dl.consilier județean Stănculescu Victor-George, care are o problemă. Dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dl.Chisalom Dumitru, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Laurențiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vieru Gheorghe, dl.Vîlcu Samoil și dl.Voican Adrian.

Dl.Rădulescu Constantin – Până se numără buletinele de vot la punctul 34, stimați colegi, să trecem la punctul 35.

Punctul 35:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea.

Dl.Rădulescu Constantin – Materialul are aviz de adoptare al comisiilor de specialitate. Dați-mi voie ca, în numele grupului de consilieri județeni PSD-PER, să vă fac propunerea în persoana doamnei profesor Carmen-Petronela Alexie. Alte propuneri, vă rog!

Dl.Popescu Victor – Avem și noi o propunere, domnule președinte! În numele grupului de consilieri județeni ai Partidului Național Liberal și a învățământului universitar, o propunem pe dna lector Clementina Niță, profesor la Universitatea de Stat din Pitești.

Dl.Rădulescu Constantin – Așadar, avem două propuneri: dna Carmen-Petronela Alexie și dna Clementina Niță. Am să rog departamentul tehnic să procedeze la întocmirea buletinelor de vot. Aici situația este clară: se taie cu o linie orizontală persoana cu care nu sunteți de acord. Așteptăm rezultatului votului de la punctul 34, după care vom începe votul și pentru punctul 35.

Punctul 34:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, rezultatul votului! Domnule Nicu Spiridon, o prezentare succintă, așa cum au solicitat domnii consilieri județeni.

DI.Spiridon Nicu – Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: dna Neacșu Elena-Daniela, dna Șchiopu-Lazăr Ionela-Mădălina și dl.Barbu Nelu. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine cu voturi valabil exprimate - 33; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dna Neacșu Elena-Daniela: voturi pentru – 20, voturi împotrivă – 13; dna Șchiopu-Lazăr Ionela-Mădălina: voturi pentru – 20, voturi împotrivă – 13 și dl.Barbu Nelu: voturi pentru – 13, voturi împotrivă – 20. Având în vedere rezultatul votului, dna Neacșu Elena-Daniela și dna Șchiopu-Lazăr Ionela-Mădălina sunt reprezentanții Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 35:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Începem procedura de vot pentru punctul 35. Pe buletinul de vot se găsesc numele doamnelor Carmen-Petronela Alexie și Clementina Niță. Procedura de vot: se taie persoana cu care nu sunteți de acord. Doamna Secretar general al județului, reluați procedura votului pentru punctul 35.

Dna Calianu Daniela - Începem procedura de vot. Se dă citire consilierilor județeni în ordine alfabetică pentru a le înmâna buletinul de vot și a vota secret: dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dl.Chisalom Dumitru, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Laurențiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George – nu este prezent în sală, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vieru Gheorghe, dl.Vîlcu Samoil și dl.Voican Adrian.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, timp în care Comisia va număra voturile pentru punctul 35, vă propun să trecem la punctul 36.

Punctul 36:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ și numirea Consiliului Administrativ al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Aici avem două buletine de vot, nu?

Dna Calianu Daniela – Da.

DI.Rădulescu Constantin – Materialul are raport de avizare în comisiile de specialitate. Dați-mi voie ca, în numele PSD-PER, să fac o propunere în persoana doamnei Ana-Elena Miu, care, în prezent, este economist la Muzeul Memorial "Nicolae Bălcescu". Cred că o și cunoașteți. Altă propunere!

DI.Popescu Victor – La acest punct nu avem propuneri.

DI.Rădulescu Constantin – Atunci este o singură propunere pe buletinul de vot. Aici, dacă nu doriți ca doamna Miu să fie în Consiliul Administrativ, nu o votați. Vor fi două buletine de vot. O să vă explice doamna Secretar general al județului. Vă rog!

Dna Calianu Daniela – La acest proiect de hotărâre avem două buletine de vot: un buletin de vot în care se va consemna persoana desemnată, respectiv dna Miu Ana-Elena și un buletin de vot în care este nominalizat întreg Consiliul Administrativ. Fiind o singură nominalizare, am putea să redactăm atât buletinele de vot cu reprezentantul desemnat, cât și buletinele de vot cu tot Consiliul Administrativ și să dăm două buletinele de vot.

DI.Rădulescu Constantin – Mergeți pe procedura clasică legală!

DI.Popescu Victor – Votăm de două ori?

DI.Marin Florian – Da.

Dna Calianu Daniela – Avem două buletine de vot.

DI.Vîlcu Samoil – Nu le punem în același timp?

DI.Marin Florian – Nu, pentru că așteptăm rezultatului primului vot.

DI.Rădulescu Constantin – Putem înmâna cele două buletine de vot. Să le dați pe amândouă odată.

Dna Calianu Daniela – Da, domnule președinte! Acest lucru l-am spus.

DI.Popescu Victor – Luăm ambele buletine de vot. Numărăm prima dată reprezentantul și, dacă îndeplinește jumătate plus unu, putem să numărăm și voturile pentru cel de-al doilea buletin de vot.

Dna Calianu Daniela - Da

DI.Rădulescu Constantin – De acord cu dumneavoastră să dăm amândouă buletinele de vot. Dacă, Doamne ferește, unul dintre buletinele nu întrunește, reluăm procedura. Să le dăm odată. Să nu facem strigarea de două ori. Sunteți de acord cu această procedură? Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Punctul 35:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea.

Dl.Rădulescu Constantin – Domnule Spiridon, vă rog să prezentați rezultatul votului de la punctul 35.

Dl.Spiridon Nicu – Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri : dna Carmen-Petronela Alexie și dna Clementina Niță. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1 ; buletine cu voturi valabil exprimate - 32; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dna Carmen-Petronela Alexie: voturi pentru – 20, voturi împotriva – 12 ; dna Clementina Niță: voturi pentru – 12, voturi împotriva – 20. Având în vedere rezultatul votului, dna Carmen-Petronela Alexie este reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 36:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ și numirea Consiliului Administrativ al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea.

Dl.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, procedură de vot la punctul 36, cu mențiunea că se vor înmâna ambele buletine de vot. Pe un buletin de vot, componența integrală în Consiliul Administrativ, iar pe celălalt singura propunere care s-a făcut în persoana doamnei Miu Ana-Elena. Procedură de vot.

Dl.Spiridon Nicu – Procedura de vot este următoarea: Pe buletinul de vot, unde este doamna Miu Ana-Elena, se taie cu o linie orizontală dacă nu sunteți de acord. Se lasă, dacă sunteți de acord. Pe al doilea buletin de vot privind numirea Consiliului Administrativ, dacă nu sunteți de acord cu una sau mai multe persoane de pe buletinul de vot, se taie cu o linie orizontală. Cu cine sunteți de acord, rămâne netăiat.

Dna Calianu Daniela - Începem procedura de vot. Se dă citire consilierilor județeni în ordine alfabetică pentru a le înmâna buletinul de vot și a vota secret: dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dl.Chisalom Dumitru, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Laurențiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George – nu

este prezent în sală, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vieru Gheorghe, dl.Vîlcu Samoil și dl.Voican Adrian.

Punctul 37:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație și numirea Consiliului de Administrație al Muzeului Memorial “Nicolae Bălcescu”.

Dl.Rădulescu Constantin – Materialul are raport de avizare în comisiile de specialitate. Permiteți-mi, stimați colegi, fiind mandatat de PSD-PER, să fac o propunere în persoana domnului Grecu Cristian-Gheorghe. Îl știți cu toții, este fostul director al școlii din localitate. Dacă mai sunt propuneri? Nu mai sunt! Având în vedere că nu mai sunt propuneri și aici avem două buletine de vot?

Dna Calianu Daniela – Da, domnule președinte!

Dl.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, sunt onorat să vă invit să prezentați procedura de vot. Vom merge tot cu amândouă buletinele de vot înmânate. Vă rog, doamna Secretar general al județului, să faceți precizările de rigoare privind exercitarea votului!

Dna Calianu Daniela – Se vor întocmi două buletine de vot. Pe un buletin de vot se va înscrie reprezentantul desemnat și pe al doilea buletin de vot se va înscrie întreg Consiliul de Administrație. Se vor înmâna ambele buletine de vot, după care urmează să procedați în felul următor: dacă sunteți de acord cu persoana desemnată, o lăsați pe buletinul de vot; dacă nu sunteți de acord, o tăiați cu o linie. În ceea ce privește Consiliul de administrație, aceeași procedură: cu cine sunteți de acord, lăsați pe buletinul de vot netăiat; dacă nu sunteți de acord cu cineva din Consiliul de Administrație, tăiați cu o linie.

Dl.Rădulescu Constantin – Mulțumesc frumos, doamna Secretar general al județului! Mai avem două puncte, 38 și 39 de pe ordinea de zi.

Punctul 40 - Diverse

Dl.Rădulescu Constantin – La punctul „Diverse” dacă aveți, de pe acum, intervenții? – Da. Sunteți de acord ca, în timp ce așteptăm rezultatul votului, să discutăm punctul 40, punctul „Diverse”? Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Dl.Rădulescu Constantin - Vă rog, domnule Vîlcu!

Dl.Vîlcu Samoil – Domnule președinte, stimați colegi, astăzi am aprobat câteva sume de bani pentru investițiile din Spitalul Județean de Urgență Vâlcea. Voiam să iau cuvântul privind organigrama de la punctul 16, dar am zis că este mai bine să-l iau la punctul “Diverse, să vă solicit și să ridic problema Clinicii de Recuperare Medicală Călimănești, a spațiului în care funcționează Clinica de Recuperare Medicală, secția exterioară a

Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, pentru că știți foarte bine, domnule președinte, că ați făcut vizite acolo și ați constatat. Clădirea nu este a noastră, știți foarte bine mulți dintre voi. Noi suntem în chirie, spațiul este necorespunzător din toate punctele de vedere și investițiile noastre nu se pot face în această unitate sanitară de elită, respectiv fosta Clinică de Balneologie Călimănești. Acum, cred că doi ani de zile, am desemnat o echipă, domnule președinte, care să se ocupe de negocierea privind spațiul de acolo. Nu mai știu care sunt rezultatele, dar v-aș ruga să reluăm această procedură și, dacă există un gram de noroc, dacă putem cumpăra acel spațiu sau dacă nu, vorbeam și cu managerul Spitalului, să găsim o bucată de pământ în Călimănești și, prin fonduri europene, să putem construi o bază solidă pentru că cei care se reabilitează la Călimănești. Merită tot respectul nostru. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Binevenită intervenția dumneavoastră! Mi-am propus, pentru nu a vicia în niciun fel procedura de negociere cu cei care sunt proprietari ai acelei clădiri, ca până nu se ajunge până în ultimul act, deocamdată se cere prea mult, foarte mult, dar pentru că este un proces în care suntem încă implicați, pentru anul acesta acest proces, nu o să vă spun decât atât, că, dacă nu ne vom înțelege, vom prospecta piața și nu neapărat în Călimănești. În Călimănești sau într-o localitate imediat în apropiere, dar eu aș prefera în Călimănești să cumpărăm o bucată de teren și să ne gândim cât ne-ar costa pe noi să facem clădirea. Nu putem sta la nesfârșit! Eu nu accept acest lucru! Nici nu putem băga un leu acolo pentru că nu este clădirea noastră și așa mai departe. Da, este în intențiile mele că, dacă nu ne vom înțelege, să vin în fața dumneavoastră și să vă propun achiziționarea unui teren pe care să începem construcția pentru o clinică nouă la Călimănești. Același lucru, dacă vă amintiți, l-am făcut și la Nicolae Bălcescu. Vom face împrejmuirea și deja Direcția noastră de Urbanism și Amenajarea Teritoriului lucrează la o variantă de proiect pentru ca la Nicolae Bălcescu, lângă Muzeul Memorial „Nicolae Bălcescu”, să facem un proiect de turism, agrement și servicii pentru că eu am stat de vorbă cu oamenii și ne-am gândit așa: Ok, vin oamenii, vizitează Muzeul, poate îi determinăm să și rămână în comună câteva zile. Unde să rămână? Vom fi noi deschizători de drumuri, deși există unități turistice în zonă, ne vom alătura și noi acestui efort, mai ales că DJ.678, dar și drumul județean care asigură legătura cu Nicolae Bălcescu, și varianta de ocolire, când au fost lucrări la DJ.678, vor fi modernizate și accesul la Muzeu va fi unul de calitate pentru turiști. Nu vom mai continua această epopee a negocierilor foarte mult. Asta pot să o spun public. Nu vom mai sta în aceste negocieri nesfârșite care au început cred că de pe vremea domnului Ion Cîlea, Dumnezeu să-l ierte! Sunt vreo 10 ani de zile, de când se tot negociază. Nu mai stăm să negociem! Asta este viața! Până la urmă trebuie să acceptăm că nu se mai poate, din păcate! Nici nu știu să spun din păcate sau din fericire! Sunt rezervări peste încă un an de aici încolo așa cum este Clinica acum. A fost și nenorocirea aceasta cu virusul,

Covid-19, mă rog, dar este important să știți și bine că ați ridicat această problemă. Nu vom mai sta să negociem la nesfârșit și o să stabilim procedura. O să luăm prin licitație publică o firmă care să ne facă achiziția, ne interesăm noi direct, astfel încât să nu fie acele discuții, că strigi ceva că facem vreo afacere la mijloc. Nu! Va fi totul transparent și o să vin aici în Consiliu să discutăm. Până la urmă, dumneavoastră veți intra în istorie, ca fiind cei care au rezolvat această problemă după atâția ani în care s-a tot negociat, cum se întâmplă și cu Culele și așa mai departe. Pentru că s-a terminat procedura, îl rog pe dl.consilier județean Spiridon Nicu să prezinte rezultatul votului la punctul 36.

Punctul 36:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ și numirea Consiliului Administrativ al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea.

Dl.Spiridon Nicu – Primul buletin de vot. Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ al Școlii Populare de Arte și Meserii Vâlcea a constatat următoarele : Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: dna Miu Ana-Elena. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1 ; buletine cu voturi valabil exprimate - 32; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dna Miu Ana-Elena: voturi pentru – 20, voturi împotriva – 12. Având în vedere rezultatul votului, dna Miu Ana-Elena este reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul Administrativ al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Dl.Spiridon Nicu – Al doilea buletin de vot. Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret privind numirea Consiliului Administrativ al Școlii Populare de Arte și Meserii Vâlcea a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrise următoarele propuneri: dna.Gănescu Doina, dna.Turmacu Hermina, dna Cherăscu Iolanda-Camelia, dl.Florescu Dumitru-Daniel, dna Miu Ana-Elena. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1 ; buletine cu voturi valabil exprimate - 32; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dna.Gănescu Doina: voturi pentru – 32, voturi împotriva – 0, dna.Turmacu Hermina: voturi pentru – 32, voturi împotriva – 0, dna Cherăscu Iolanda-Camelia: voturi pentru – 32, voturi împotriva – 0, dl.Florescu Dumitru-Daniel: voturi pentru – 32, voturi împotriva – 0, dna Miu Ana-Elena: voturi pentru – 20, voturi împotriva – 12. Având în vedere rezultatul votului, componența Consiliului Administrativ al Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea este următoarea:

dna.Gănescu Doina - președinte, dna.Turmacu Hermina - secretar, dna.Cherăscu Iolanda Camelia - membru, dl.Florescu Dumitru Daniel - membru, dna.Miu Ana-Elena - membru. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 37:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație și numirea Consiliului de Administrație al Muzeului Memorial "Nicolae Bălcescu".

Dl.Rădulescu Constantin - Doamna Secretar general al județului, începeți procedura de vot pentru punctul 37 de pe ordinea de zi. Ați prezentat procedura de vot. Este aceeași ca și la punctul precedent. Vă rog!

Dna Calianu Daniela - Începem procedura de vot. Se dă citire consilierilor județeni în ordine alfabetică pentru a le înmâna buletinul de vot și a vota secret: dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dl.Chisalom Dumitru, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Laurențiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George – nu este prezent în sală, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vieru Gheorghe, dl.Vîlcu Samoil și dl.Voican Adrian.

Dl.Rădulescu Constantin – Până se numără buletinele de vot, vă propun să trecem la punctul 38 de pe ordinea de zi.

Punctul 38:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul consultativ al Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești.

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, sunt onorat ca în numele colegilor de la PSD și PER să vă fac propunerea ca dl.Popa Remus-Marian să fie reprezentantul pentru Consiliul consultativ al Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești. Alte propuneri, vă rog!

Dl.Popescu Victor – Poate îl puneți la Măciuca. Noi propunem un locuitor din comuna Lădești, pe dl.Stanciu Gheorghe, care este cadru medical.

Dl.Rădulescu Constantin – Așadar, s-au înregistrat două propuneri: dl.Popa Remus-Marian și dl.Stanciu Gheorghe. Propunerile vor fi trecute pe buletinul de vot. Procedura de vot presupune că trebuie să rămână unul

singur. Așadar, pe cel cu care nu sunteți de acord, îl veți tăia cu o linie orizontală, precizări pe care le va face și dna Secretar general al județului înainte de începerea procedurii de vot. Dacă la punctul „Diverse” mai sunt întrebări? Dacă nu mai sunt, considerăm încheiat acest punct și mai avem încă un punct pe ordinea de zi în afară de acesta și încheiem.

Punctul 37:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de Administrație și numirea Consiliului de Administrație al Muzeului Memorial “Nicolae Bălcescu”.

Dl.Spiridon Nicu – Primul buletin de vot. Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de administrație al Muzeului Memorial “Nicolae Bălcescu” a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: dl.Grecu Cristian-Gheorghe. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1 ; buletine cu voturi valabil exprimate - 32; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dl.Grecu Cristian-Gheorghe: voturi pentru – 20, voturi împotriva – 12. Având în vedere rezultatul votului, dl.Grecu Cristian-Gheorghe este reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul de administrație al Muzeului Memorial “Nicolae Bălcescu”. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Dl.Spiridon Nicu – Al doilea buletin de vot. Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret privind numirea Consiliului de administrație al Muzeului Memorial “Nicolae Bălcescu”, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrise următoarele propuneri: dl.Chelcea Antonie, dl.Hănculescu Valentin, dna.Șopîrlă Denisa Maria, dna.Miu Ana Elena, dl.Grecu Cristian Gheorghe. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1 ; buletine cu voturi valabil exprimate - 32; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dl.Chelcea Antonie: voturi pentru – 32, voturi împotriva – 0, dl.Hănculescu Valentin: voturi pentru – 32, voturi împotriva – 0, dna.Șopîrlă Denisa Maria: voturi pentru – 32, voturi împotriva – 0, dna.Miu Ana Elena: voturi pentru – 32, voturi împotriva – 0, dl.Grecu Cristian-Gheorghe: voturi pentru – 20, voturi împotriva – 12. Având în vedere rezultatul votului, componența Consiliului de administrație al Muzeului Memorial “Nicolae Bălcescu” este următoarea: dl.Chelcea Antonie - președinte, dl.Hănculescu Valentin - secretar, dna.Șopîrlă Denisa Maria - membru, dna.Miu Ana Elena - membru, dl.Grecu Cristian Gheorghe - membru. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Dl.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, vă rog să prezentați procedura de vot și să începeți procedura de vot pentru punctul 38 de pe ordinea de zi.

Punctul 38:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul consultativ al Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești.

Dna Calianu Daniela - Începem procedura de vot. Se dă citire consilierilor județeni în ordine alfabetică pentru a le înmâna buletinul de vot și a vota secret: dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dl.Chisalom Dumitru, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Laurențiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George – nu este prezent în sală, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vieru Gheorghe, dl.Vîlcu Samoil și dl.Voican Adrian.

Punctul 39:

Proiect de hotărâre privind desemnarea Vicepreședintelui care exercită atribuțiile Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, în cazurile prevăzute de lege.

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, urmează un vot important. Este, până la urmă, intrarea în logica Codului administrativ, prin care trebuie să adoptăm un proiect de hotărâre privind desemnarea Vicepreședintelui care exercită atribuțiile Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, în cazurile prevăzute de lege. Acest lucru se făcea până acum printr-o dispoziție, care este tot act administrativ, emis de Președinte. Materialul are aviz de adoptare al comisiilor de specialitate. Articolul 2 din hotărâre se adoptă prin vot secret, iar celelalte prevederi, respectiv articolul nr.1 și articolul nr.3, se adoptă prin vot deschis. Prin urmare, stimați colegi, supun votului dumneavoastră prevederile articolului nr.1 și articolului nr.3 din hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – Nu sunt voturi împotrivă.

Dl.Rădulescu Constantin - Abțineri? Nu sunt! Unanimitate!

În urma votului, se aprobă cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Dl.Rădulescu Constantin – Așa cum spuneam, prevederile articolul 2 se adoptă prin vot secret. Prin urmare, trebuie să facem propuneri pentru desemnarea Vicepreședintelui care să exercite temporar atribuții de

Președinte al Consiliului județean în cazurile prevăzute de prevederile art.192 alin.(1) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Înainte de a trece la vot, vă propun să stabilim modalitatea de vot. Vă propun aceeași modalitatea pe care am mai folosit-o, respectiv să barați cu o linie orizontală numele Vicepreședintelui care să exercite temporar atribuțiile Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, în cazurile prevăzute la art.192 alin.(1) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, dacă nu sunteți de acord cu propunerea. Dacă sunteți de acord cu propunerea, lăsați nebarat numele Vicepreședintelui. Practic, și atunci când sunt în delegație, plecat din localitate, cineva trebuie să fie cu drept de semnătură dat prin Consiliul județean și este o întregă listă de situații, pe care nu le mai citesc, pentru că dumneavoastră ați citit materialul. Supun votului modalitatea de vot. Cine este pentru? Impotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu sunt!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Acum, dați-mi voie, pentru că totuși eu sunt cel care își lasă libertatea pe mâinile Vicepreședintelui, ca pentru această chestiune să îl propun pe dl.Vicepreședinte Florian Marin.

DI.Popa Ovidiu – Avem și noi o propunere.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog!

DI.Popa Ovidiu - În spiritul democrației și în spiritul tinereții, noi o propunem pe dna Andra Bică.

DI.Rădulescu Constantin – Am înțeles! Dna Andra Bică se poate refuza sau poate participa la vot. Dna Bică!

Dna Bică Andra - Mulțumesc! Refuz nominalizarea!

DI.Rădulescu Constantin – Așadar, avem o singură propunere pe buletinul de vot – dl.Vicepreședinte Marin Florian.

DI.Marin Florian – Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Știu că nu participați! Avem o problemă cu neparticipările la vot, nu numai la PSD, ci și la PNL. Comisia, să faceți buletinele de vot cu dl.Florian Marin, având în vedere că dna Bică Andra a refuzat nominalizarea. Mulțumesc frumos! Prezentați rezultatul votului de la punctul 38. Vă rog, domnule Spirion!

Punctul 38:

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul consultativ al Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești.

DI.Spiridon Nicu – Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul consultativ al Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: dl.Popa Remus-Marian și

dl.Stanciu Gheorghe. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1 ; buletine cu voturi valabil exprimate - 32; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dl.Popa Remus-Marian: voturi pentru – 20; voturi împotriva - 12 și dl.Stanciu Gheorghe: voturi pentru – 12; voturi împotriva - 20. Având în vedere rezultatul votului, dl.Popa Remus-Marian este reprezentantul Consiliului Județean Vâlcea în Consiliul consultativ al Centrului de Asistență Medico-Socială Lădești. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Punctul 39:

Proiect de hotărâre privind desemnarea Vicepreședintelui care exercită atribuțiile Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, în cazurile prevăzute de lege.

Dl.Rădulescu Constantin – Suntem pregătiți cu buletinele de vot pentru a doua procedură de la acest material? Doamna Secretar general al județului, am depășit punctul cu votul deschis. Acum facem votul secret.

Dna Calianu Daniela – Da, domnule președinte!

Dl.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, încă o dată prezentați procedura votului secret.

Dna Calianu Daniela – Domnule președinte, ați prezentat-o dumneavoastră și ați și supus-o la vot.

Dl.Rădulescu Constantin – Atunci este ok. Mă scuzați, emoțiile!

Dna Calianu Daniela - Începem procedura de vot. Se dă citire consilierilor județeni în ordine alfabetică pentru a le înmâna buletinul de vot și a vota secret: dna Andreianu Mihaela - nu este prezentă în sală, dl.Belciu Ion, dna Bică Andra, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușu Adrian, dl.Chisalom Dumitru, dna Ciocan Vetuța, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Fârtat Ilie, dl.Folea Gheorghe, dl.Jinaru Adam, dna Lupu Alina, dl.Lupu Cristian-Alin, dl.Marin Florian – nu participă la vot, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Nicolăescu Ion, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dna Petcan Lidia-Florentina, dl.Poenaru Constantin-Mircea, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Laurențiu, dl.Popa Ovidiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Sitaru Mihai-Dragoș, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George – nu este prezent în sală, dl.Tomescu Gabriel, dl.Vieru Gheorghe, dl.Vîlcu Samoil și dl.Voican Adrian.

Dl.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, punctul „Diverse” s-a epuizat, așa că, până la numărarea voturilor, fac apel la răbdarea dumneavoastră să luăm o mică pauză, după care vom prezenta rezultatul votului și vom declara ședința închisă. Pauză. Domnule Nicu Spiridon, vă rog, dați citire rezultatului votului.

DI.Spiridon Nicu – Comisia de numărare a voturilor exprimate de consilierii județeni prin vot secret privind desemnarea Vicepreședintelui care exercită temporar atribuțiile Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, în cazurile prevăzute de art.192 alin.(1) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: dl.Marin Florian. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 3; buletine cu voturi valabil exprimate - 30; buletine cu voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: dl.Marin Florin: voturi pentru – 19; voturi împotriva - 11. Având în vedere rezultatul votului, dl.Marin Florian, Vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea, este desemnat să exercite temporar atribuțiile Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, în cazurile prevăzute de art.192 alin.(1) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, mulțumesc frumos! Ne vedem în luna februarie! Este foarte posibil cel puțin o ședință extraordinară. Mulțumesc mult! Multă sănătate vă doresc! Weekend plăcut!


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar!

P R E Ș E D I N T E,

Constantin RĂDULESCU

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Daniela CALIANU

Întocmit:Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		16 februarie 2021